

Узх. № СФА-144 / 05.10.2014г.

**ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ**

От Павел Стоянов Петров, в качеството ми на Управител (посочете длъжността) на "Мениджмънт Бизнес Машин" ООД (посочете фирмата на участника), с ЕИК 000708921, със седалище и адрес на управление 1463 гр. София, р-н Триадица, бул. Витоша № 146, вх. Б, ет. 5 – участник в публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет: **"Доставка на канцеларски материали необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Благоевград, по обособени позиции"**

Във връзка с обявеното публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет: **"Доставка на канцеларски материали необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Благоевград, по обособени позиции"**, Ви представяме нашето ценово предложение за **Обособена позиция № 2 „Доставка на канцеларски материали, съгласно Приложение №2"**, както следва:

**Забележка:** Предложената от участника в процедурата за Обособена позиция №1 обща стойност за изпълнение на обществената поръчка **не трябва да надвишава – 2 700,00** (две хиляди и седемстотин) **лева** без ДДС.

**I. ЦЕНА И УСЛОВИЯ НА ФОРМИРАНЕТО Й.**

За изпълнение предмета на поръчката в съответствие с условията на настоящата процедура за **Обособена позиция №2 „Доставка на канцеларски материали, съгласно Приложение №2"**, общата стойност на нашата оферта възлиза на:

2 578,55 лв. без ДДС

Словом: Две хиляди петстотин седемдесет и осем и 0,55 лв. без ДДС  
/ посочва се цифром и словом стойността без ДДС /

Единичните и общи цени на всеки от артикулите посочваме в Приложение № 2, което е неразделна част от ценовото ни предложение.

Посочените единични цени включват всички разходи по изпълнение на обществената поръчка и не подлежат на промяна, освен при намаляване на договорените цени в интерес на Възложителя.

При несъответствие между посочените в Приложение № 2 единични цени на артикулите и общата стойност на офертата, валидна ще бъде общата стойност на офертата. В случай, че бъде открито такова несъответствие, се задължаваме да приведем единичните цени в съответствие с общата стойност на офертата.

При несъответствие между стойността на предлаганата цена, изписана цифром и словом ще се взема предвид тази, която е изписана с думи.

**II. НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ**

Разплащането ще се извършва периодично, съобразно заявките на Възложителя, по банков път чрез платежно нареждане в срок от 10 /десет/ работни дни след представяне на надлежно издадена фактура и двустранно подписан приемателно-предавателен протокол за приетата без възражения доставка на следната ни банкова сметка:



и 233120



Обслужваща банка: "Е. 72 ДОНК"

IBAN Е. 72 ДОНК

BIC Е. 72 ДОНК

**Неразделна част от ценовото предложение за обособена позиция №2 е Приложение №2.**

Дата: 05.10.2017 г.

Подпис: Е. 23310

**Павел Петров, Управител**

(име, фамилия, длъжност, печат)

